

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2242, ГОДИНА XVI  
ЗРЕЊАНИН, СЕПТЕМБАР 2005.



## ДОСЛЕДНОСТ СРПСКИХ РАДИКАЛА

На политичкој сцени Србије Српска радикална странка је препознатљива по доследности. Ми једини нисмо мењали свој програм и не одустајемо од стварања српске државе у којој ће се живети у складу са нашом традицијом, културом и обичајима. Не одустајемо од државе у чијем ће саставу бити све српске земље, Република Српска Крајина, Република Српска, Црна Гора и Србија и већина српског народа без обзира на вероисповест.

Ширећи лажи и неистине о Српској радикалној странци и њеном председнику др Војиславу Шешељу слуге мултинационалних компанија и промотери малог броја људи из врха власти или блиских власти који су се обогатили пљачкајући Србију написали су у Београду оптужницу против лидера радикала да би га уз помоћ Карле Дел Понте склонили са политичке сцене јер је његов нарастајући рејтинг угрожавао њихов политички опстанак.

Екипа људи на чијем је челу Борис Тадић користећи такозване невладине организације, које на пиједестал људских врлина постављају моралну наказност људског бића, служећи се неистинама, клеветима и лажима настављају прљаву политичку хајку против Српске радикалне странке и овог пута заменика председника странке Томислава Николића.

Шта раде нечасни људи који владају Србијом, такозване невладине организације и такозвани борци за грађанска и људска права рекла је морална и интелектуална елита Србије на научним скуповима осуђујући неоправдано утамничење др Војислава Шешеља и кршење његових људских права забраном виђања и комуникације са породицом и својим најближим сарадницима па и са тимом овлашћених правних саветника.

Европски стандарди се не постижу пљачкашком приватизацијом, отпуштањем радника и прогоном политичких неистомишљеника, порастом корупције и криминала, беде, безнађа, повећаним присуством дроге међу младима и неперспективности већ оним вредностима за које се залаже Српска радикална странка.

Људе не делимо ни по верској ни по националној основи, не служимо се макијавелизмом у политици али оно што обећамо то и испунимо. Извршићемо ревизију приватизације, покренути привреду, заштитити наше тржиште, обрачунаћемо се са корупцијом и криминалом, успоставићемо и европске стандарде у процесу производње и животу грађана, и на тај начин ући у Европску унију.

# ЗРЕЊАНИН ПОДВУЧЕН ЖУТИМ

Радикали могу бити опозиција само у овој земљи где се коалиције праве по ђавољим принципима: било с ким само да сам на власти. Жути, обојени и префарбани већ 5 година воде Зрењанин.

Чињенице су необориве. Привреду Средњег Баната су докрајачили. Јуче, председник општине хвали Југоремедију и каже да је изванредно одрадила приватизацију, данас моли да се седиште фирме и жиро-рачун врати из Ниша у Зрењанин (грађанима морају замазивати очи). Јуче, тај исти председник општине са десетак функција мирно посматра стечај ЗИП-а, јединствен случај у свету пропадања пиваре, данас је у Берлину завршио посао за Дане пива са туђим брендovima. Јуче, опет председник, бивши спортиста, мирно посматра линч зрењанинског спорта од стране својих пајташа, данас обећава изградњу нове хале спортова до краја године?!? Ко је тунормалан?!?

Распродаја зрењанинских фирми плаћена је живим парама. Пет процената вратило се локалној самоуправи. То је око 2 милиона евра. За сада. На питање где су паре, немају првог одговора. Улила су се у буџетску масу, кажу зрењанински богови. А оживљавање привреде тим истим новцем? Одговарају, смараш, грађане то не интересује, зар не види да им није ни до чега.

Толико самољубивости и опчињености апсолутном локалном влашћу жутих, префарбаних и њихових сателита Зрењанин још није видео у својој историји. Неколико породица демократа и лигаша, родитељи и њихова деца, кумови и пајташи непогрешиво грабе живот на високој ноzi на рачун убогих грађана. Зрењанин зна њихова имена, Јаковљеви, Мартони, Гргићи, Мавренски. Принцип је увек исти, док један члан породице у Новом Саду млати пропалу и (рас)продату причу о Војводини-домовини, други члан породице уређује информисање грађана, трећи члан броји паре за раскошна породична летовања, зимовања и тоталну уживанцију.

Локалним функционерима ДС, ЛСВ, ПСС и Г17Плус грађани тренутно нису потребни. Прећутно признају да је систем кваран и да

међусобно очима не могу да се виде, али Власт је дрога. Са тешким последицама. Двадесет хиљада зрењанинаца је на тржишту рада. Како се зрењанинској болници у изградњи утерује самодопринос? Локални функционери сами себе контролишу и крајње неодговорно арче паре грађана.

И, ником ништа. Бивши председник општине, лигаш па демократа тренутно је четврти заменик покрајинског министра за енергетику, супруга му је онедавно у престижној зрењанинској филијали.

Када са скупштинске говорнице радикали питају где су резултати њихове петогодишње власти, они се грохотом смеју. Наравно да су забранили радио пренос смеха и смејурије коју праве грађанима.

Да ли су ипак нешто и добро урадили? Јесу, изванредно су поправили животни стандард неколицини зрењанинаца.

Лепо је недавно рекао шеф одборничке групе ДС у локалном парламенту: људи, август је месец, али ми још увек немамо план за расподелу 20 милиона динара пољопривреди.

Материјално сиромаштво родило је још сиромашнији дух. Просечни и извикани носиоци демократских промена владају Зрењанином. Адут којег се ко пијани плота држе неспособни је удруживање са још неспособнијима. Не кривимо их за оно то имају у изобилју. Желимо само да грађанима кажемо да је куцнуо час да се погледају у огледало и кажу, да ли заслужују живот достојан човека?



Зрењанински демократски челници нуде  
нове рецепте

## НЕБУЛОЗЕ ЛЕЧЕ ПИВОМ

Константна упозорење радикала у Зрењанину да актуелна локална власт чини непремостиве грешке, стварајући непримерен социјални и привредни амбијент у највећој средњобанатској комуни, ових дана се на жалост вишенего обистињују.

Наиме, све је дужа званична листа, у регионалној институцији која се бави (не)запосленима, оних који траже посао.

Стрес, неуроза и депресија су све чешћи узроци редова у здравственим амбулантама, апотекама или специјалистичким установама тог типа.

У Јавном предузећу Дирекција за изградњу и уређење града Зрењанина саопштавају да се наплати само трећина обавеза од грађана. Нема се заправо финансијских средстава за измиривање наметнуте ваздушарине а она је ионако оприходована са само 3,6 од очекиваних 9,6 милиона динара.

Ништа стање није повољније ни у Чистоћи каои Водоводу .

Све се чешће прети судским решењима, извршиоцима и тендерском распродајом покућства навиђено.

А грађани тек сада не могу да се жале. У недостатку новца, заправо, не могу да пресавију судски табак јер је недавно и таква работа , изменама Закона о судским таксама - поскупела.

Сваког петка незадовољни радници, отпуштени, исплаћени , протерани и преварени на главним градским улицама, од Трговинског Банат , преко Текстилпромета, до Југоремедије , траже од локалних челника помоћ, на које се ови (челници, дакле) не осврћу. Све је дужа листа оних који су остали без посла.

Да апсурд буде већи актуелни градоначелник актуелно изјављује да нас само алкохол, односно пиће може извадити из буле . Каже, тачније да су Дани пива , ништа друго до ваљда некакава спасоносна карта подстицај за развој града.

Ако је у вину истина, у пиву је, по овима, изгледа - спас . Да ли то градски властодршци сматрају да се тек са искапљеном празном криглом може у свет.

После таквог наливања неопходан је за неке врсте мамурлука лек, медикамент, ваљда.

А кад је фармација у питању тек ту постаје све јасно.

Да јасније не може бити. Онолико колико су на то управо упозоравали зрењанински радикали. И колико су на то желели да укажу да нису били прегласани у парламентарним клупама од страначко жутих и њима ( аутономаско ) сличних. Подсећамо да су баш у локалној скупштини данима давали уточисте и подршку штрајкашима Југоремедије (наравно у времену предизборном) који су данима у парламентарним холовима и салама демонстрирали против начина обављене приватизације и докапитализације, коју је управо омогућила Демократска странка са све својим страначки опредељеним сателитима.

Огромној већини Зрењанинаца сада је постало сасвим јасно сасвим извесно и непобитно - неразумна, кратковида и накарадна политика актуелног општинског руководства који гура овај град у привредни и социјални амбис, правећи буџетску црну рупу чија се санација тешко може остварити.

Тачније, Зрењанин и његови житељи испаштају због Горана Кнежевића (још увек актуелног градоначелника) и његових саветодаваца из редова му присне Демократске странке, на челу са још актуелнијим председником Борисом Тадићем.

Друго је питање што ни један ни други (значи, обојица) још нису схватили да су вођење страначке политике, унутар партијске размирице и препуцавања једно, а интерес народа нешто сасвим друго.

Прихватајући под своје скуте оне који нису желели да обављају посао у Југоремедији , под мотом како се фабрика растаче а машине носе за Ниш, локални челници су подгрејавали укупну атмосферу и нагнали власнике већинске Јаке из македонског Радовиша, да сав новац са рачуна Фабрике пребаце, са Дирекцијом наравно, на сигурније место.

Кад су увидели да је ђаво однео шалу општинари су се уозбиљили, схватајући шта је све изгубљено. Па по систему Јово наново хоћеразговоре.

Да се испеглају бар ове грешке. До неких нових.

Тешко. Зрењанин зна шта је и колико изгубио подвлашћу жутих .

Показаће то на наредним изборима. Сасвим сигурно.

## ЗРЕЊАНИНСКА РЕАЛНОСТ

Разговарају позиционари и опозиционар у Зрењанину.

- Смеш ли да погледаш у очи грађанима, позицијо?
- Да ти право кажем, немам много времена за рају. Имам важнија посла. Виши интереси су у питању.
- Чујеш ли вапаје сиромашних суграђана?
- Чујем, ал знаш и сам да сам власт и да могу све што ми падне на памет и да не сносим одговорност за своје поступке.
- Чекај мало, јуче си демократски јуришао на оне које си наследио на власти, а сада их копираш?
- Копије су тренутно боље од оригинала.
- Мого си, аконишта друго, да за убогог грађанина уредиш Пескару ?
- Еј, добро каже, мого сам, ал моји рекли да летовању у Турској нема равна.
- Јел ти то, да простиш, мене опозицију малко з....?
- А кога ћу
- Може ли још једно питање?
- За тебе сам увек на располагању. Опозиција си по мом укусу. Усамљен, а ја, за разлику од тебе, окружен полтронима.
- Могу ли да поставим питање?
- Питај, брате слатки.
- Где ће ти душа?
- У Београд или Нови Сад. У зависности од резултата на следећим изборима.
- Још само једно питање, молим те?
- Истиче ми време, већ ме чекају коалициони партнери на мачевању
- Да ли те здравље добро служи?
- Уз овакву куповну воду и вотке које нема, ваздух који без пардона наплаћујем тера ме да се осећам ко да сам у Зрењанину.
- Немам више питања.
- Ето видиш да ми нема равна. И, дођи на Дане пива. Да видиш брале како се млати лова. Пардон, за јавност увек имам спреман рефрен: све, искључиво све је у корист грађана. Љубим их у чело, тако наивне.



**Заштићени споменик културе**

Оснивач и издавач *Проф. др Војислав Шешел*; главни и одговорни уредник *Синиша Аксенџијевић*; заменик главног и одговорног уредника *Марина Рагуш*; помоћници главног и одговорног уредника *Елена Божић-Талијан* и *Огњен Михајловић*; редакција листа у Зрењанину *Милорад Крсћин*, *Горан Тајдић*, *Саша Санџовац*, *Душан Шијан*,

Тираж 5000 ком.